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A humán gyógyászatban sikerrel, sok intézményben alkalmazott BEMER (Bió-Elektro-Mágneses-Energia-Reguláció) mágnes 
terápia állatgyógyászati alkalmazásának eredményeivel szeretném megismertetni az olvasót.  
A gyógyító tevékenység eredményességéhez sokszor igen nagy százalékban hozzájárul a rehabilitáció.
Ez különösen akkor nevezhető hasznosnak, ha nem hosszantartó és gyakran súlyos mellékhatásokat okozó  
gyógyszerekkel történik. 

A BEMER mágnes terápia lényege, hogy ez a készülék olyan mágnes mezőt hoz létre, amely a mikrocirkulációt lényegesen 
javítja (ezt a hatást a Berlini Mikrocirkulációs Intézet felvételei igazolják). Ez azt jelenti, hogy a mágnes sugárzásnak kitett 
szervezetben a jobb vérellátás miatt fokozódik a szövetek oxigén- és tápanyag ellátása és egyben a salakanyag elszállítása is. 
A Intézet demonstrálta, hogy zárt vagy kismértékben funkcionáló kapillárisok a kezelés (2 perc után) hatására megnyílnak és 
a vérkeringés állapota lényegesen javul. 
Négy éve használom a BEMER 3000 Vet készüléket. Ennek során a közel száz esetben főleg kutyákon és macskákon került 
alkalmazásra, de hogy az extrémitásokat is megemlítsem csíkos mókus és elefánt is szerepelt a páciensek között. A leggyako-
ribb alkalmazási terület, a főleg idős korban (de fiatalon is) jelentkező különböző fokú hátulsó testfél mozgászavart mutató 
állatok voltak. Az esetek több mint 70 %-ában következett be lényeges javulás.  
A páciensnek csupán a mágnes párnára kell feküdni vagy ülni és a kezelés idejét kivárni. Ez nem szokott problémát okozni 
még macskáknál sem.

A készüléknek van egy un. intenzív applikátora, amit pl. lovak végtagjain az alsóbb izületekre vagy a patára (pl. savós 
patairhagyulladásnál) lehet rögzíteni. További tartozék a sebek gyógyulását elősegítő piros színű monochrom fényt adó 
fényterápiás lámpa. A készülék akkumulátorral működik. A kezelések száma változó, ez előre nem meghatározható. Lehető-
ség szerint ajánlott a napi (esetleg kétszer is) kezelés. Az esetek legnagyobb részében 5-10 kezelés szokott szükséges lenni, 
de volt hogy 3 kezelés is elegendőnek bizonyult. Azt tudni kell, hogy az időskori problémák nem gyógyíthatók (ahogy gyógy-
szerrel sem), de az életminőség javítható. Egyáltalán nem közömbös, hogy az állapotjavulás mellékhatás mentes kezeléstől 
vagy esetleg komoly mellékhatásokat okozó gyógyszerektől következik be.

Izületi és csontműtétek után a BEMER kezelés igen jó hatású rehabilitációt jelent, de ezen túlmenően még sokféle indikációja 
lehet.

Esetek:

A 9 éves keverék Dini kutya 3 nap alatt teljesen lebénult a hátuljára. A hátulsó végtagokat maga aláhúzva merev bénulás állt 
elő, farkát nem tudta mozgatni. A végtagon fájdalom érzékelés volt. A kutya 9 kezelést kapott. 
Az első után hazafelé menet a gazda SMS-ben jelezte, hogy kutya csóválja a farkát. Lassanként lábra állt és egy hónap múlva 
tökéletes lett a mozgása.

Viszonylag ritkán előforduló, nem teljesen tisztázott kóroktanú betegség a kétoldali rágóizom sorvadás.
A hagyományos orvoslás hosszú szteroid kezelést ajánl és a kórjóslat sem szokott kedvező lenni.  
Eddig 3 esetben kezeltem sikerrel ezt a megbetegedést. 

A legsúlyosabb eset egy 8 éves spaniel volt, amelynél szájzár és nyálfolyás is jelentkezett, nem igazából tudott enni, inni.  
A kezelés kezdetén az egyik oldali rágóizom volt teljesen elsorvadva, érdekes módon a kezelés (12 alkalom) során a másik 
izom is teljesen lesorvadt (és jelenleg is teljesen hiányzik az izom). Már 4 kezelés után olyan mértékben javult, hogy az egyre 
inkább normálissá váló evés, ivás mellett már kedvenc sünijét is meg tudta fogni.  
A kezelés végére szinte tökéletessé vált a száj funkciója. Három és fél hónap múlva ismét jelentkezett a szájzár, ami nem volt 
olyan súlyos, mint az első alkalommal. Azóta több mint 3 év eltelt, Árni állapota kiváló. A rágóizom sorvadása azóta is fenn 
áll, de ez funkció zavart nem okoz. 

A BEMER mágnes terápiát a több éves jó tapasztalat alapján csak ajánlani tudom.


